

## 校外餐廳衛生評鑑公布

學生新聞

**【記者饒慧雯報導】**本學期校外餐廳衛生安全檢查評鑑報告結果揭曉，總計有水源街、大田寮、大學城等五十五家餐廳接受檢查，其中惠友快餐、來喫麵等十家成績高於90分，恩典自助餐等四家未滿60分，跟上學期各餐廳均於60分以上比較，成績較差。

本次校外餐廳衛生安全檢查分別於十月、十一月間完成，由淡水衛生所衛生督察何雅娟小姐，協同膳食督導組蘇家嫻與義工們一同進行，上學期檢查發現許多業者拒絕接受檢查，不過今年則比較沒有類似的情況發生。

這次檢查仍有未開店者，上學期位居第二的惠友快餐，此次以98高分得冠，被扣分的原因是由於未於原料出口設置紗窗及冷凍室的溫度未到達標準，成績統計後發現大多餐廳違規事項多為未能依規定進行每年一次的身體健康檢查、派員參加八小時衛生講習、以及餐具沒有以三槽式設備清洗等三種。

不過據記者觀察名列前幾家的餐館，包括惠友快餐、來喫麵、老四川牛肉麵、迦南餐廳、佳味快餐等，除了成績高之外，生意也不錯，吃飯時間常大排長龍。而成績差的，不見得就生意不好，如恩典自助餐就生意興隆。

每個學期都有餐廳檢查，同學對檢查結果也都抱持著不同的看法，英文四陳淑玲表示，成績較差的餐廳以後會比較少去，但是成績高的餐廳，並不會因此而較常去；統計四劉仲益與張清茂也說成績的高低並不會影響選擇餐廳的意願，主要還是要看好不好吃！